

二〇二三年三月二十四日（星期五）

## 公立醫院全面撤銷探訪人士的測試要求

醫院管理局（醫管局）發言人今日（三月二十四日）提醒市民，公立醫院由明日（三月二十五日）起全面撤銷探訪人士的新冠病毒測試要求，市民前往探病時無需再出示任何測試證明。

醫管局發言人說：「隨著香港社會全面復常，醫管局考慮感染控制安排及醫院運作情況後，決定撤銷所有測試要求，探訪人士無需再出示任何測試證明，可直接進入病房探訪，進一步方便病人和家屬。此外，臨床醫護人員每日進行的快速抗原測試要求亦會取消。」

至於早前已經放寬的探訪安排會繼續實施。所有探訪人士可按照各病房的探訪節數及時間直接探訪，無需預約，人數不設上限，可輪流探病，每次最多可有兩名家屬同時進入病房，探訪期間亦可以為病人餵食。

發言人提醒市民，為減低傳播病毒的風險及保護病人免受感染，所有病人、訪客及員工在進入醫院或醫療設施時，仍需繼續佩戴外科口罩；在進入及離開時，需謹記清潔雙手，並時刻注意手部衛生。此外，市民如出現病徵，不應前往公立醫院探訪，並應盡快求醫。

發言人補充，醫管局會繼續配合政府的復常政策，並會持續監察公立醫院各項服務的需求情況，同時提醒市民應繼續時刻注意衛生，減低病毒傳播的風險。

\* \* \* \* \*